
 

Operacijo delno financira Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada ter Ministrstvo za izobraževanje, znanost, kulturo in šport. 
Operacija se izvaja v okviru Operativnega programa razvoja človeških virov za obdobje 2007-2013, 3. razvojne prioritete: Razvoj 
človeških virov in vseživljenjskega učenja; prednostne usmeritve 3.2.: Izboljšanje usposobljenosti posameznika za delo in življenje v 
družbi, temelječi na znanju. 

 

 

RIC Novo mesto in VDC Novo mesto 

sodelujeta skupaj 

v okviru projekta SNIO –  

Splošno neformalno izobraževanje odraslih 

v programu 

  

USTVARJALNOST 

NAS BOGATI 
 

Program poteka v prostorih RIC Novo mesto,  

na Topliški cesti 2, Novo mesto. 

V okviru dneva odprtih vrat VDC Novo mesto 

smo pripravili delavnico na temo naravnih 

materialov »Z naravo do lepih slik«. 

 

VABLJENI NA OGLED IN  

SODELOVANJE NA DELAVNICI … 
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Uspešno sodelovanje 

VDC Novo mesto in RIC Novo mesto 
 

Razvojno izobraževalni center Novo mesto sodeluje z Varstveno 

delovnim centrom Novo mesto že vrsto let. Skupaj smo izpeljali 

različne aktivnosti in programe. Številne so bile izvedbe 

programa Usposabljanje za življenjsko uspešnost – Moj korak, v 

katerem se je izobraževalo mnogo udeležencev, varovancev 

VDC-ja in drugih uporabnikov dejavnosti, ki jih organizira 

center. 
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Prav tako smo v prostorih RIC-a gostili številne obiskovalce, ki 

so prihajali iz VDC-ja k nam v EDUS – središče za samostojno 

učenje, na dogodke Tedna vseživljenjskega učenja, na Regijski 

festival ZaTE in druge prireditve. 
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Ponosni smo na to sodelovanje, ki se je potrjevalo tudi z 

vključevanjem in sodelovanjem s programi in projekti, ki 

potekajo v RIC-u. Tako smo povezali varovance VDC-ja s 

programom PUM – Projektno učenje mladih, letos pa smo 

program Ustvarjalnost nas bogati v projektu SNIO – Splošno 

neformalno izobraževanje odraslih ponudili prav njim. 

 

 

 

 

 
 
Druženje in ustvarjanje v RIC-u bogati tako udeležence kot tudi izvajalko 

v programu Anjo in njeno pomočnico Tatjano. Bogatejši pa smo tudi vsi 

tisti, ki skrbimo za podporo programu. 
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Vključilo se je 19 varovancev iz Novega mesta in Trebnjega. Na 

fotografijah prikazujemo njihovo dejavnost, izdelke in tudi 

počutje, ki je s pričo prijetnega okolja in prijaznih izvajalk v 

programu zelo dobro. Veseli smo, da jim to lahko nudimo. 

 

 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

Hvala za pomoč in sodelovanje. 

 


